A 7 -8 ) 8 A
1-1 XA HF-
111 AYAEE : 492%

Boz e AYAE

(S RE)

A A ALl AHA =) ARGl | AZARE
(A) (B) (C=A+B) (D) (C/D*100)
3,439,218 190,003 3,629,221 7,375,629 49.2%
% A ugA AL, dwrsl
1-1-2. AAAFE : 59.0%
(TH9: 2 Tk
) W} A] AL | AR RA | A A Y o 2 A AT =
(A) (B) Q) (D) (A+B+C),D*100)
3,439,218 | 190,003 722,000 7,375,629 59.0%
AL Al A9, s A

1-1-3. AFS)E-X|EoF oAk HI & : 36.6%

AL3] B2 Eof of Ak 7 A o) Ak ALS] B Bof o 4Hd] &
(A) (B) (A/B*100)
3,434,645 9,391,145 36.6%
¥ AL A+ 75 5 A
1-1-4. AAATE 2 BZAF S H&

Al | AR g | mzalgel e | naaule | Axe
(A) (A/C*100) (B) (B /C*100) (©)
3,453,192 36.8% 3,767,945 40.1% 9,391,145




1-1-5. AF+-F7EH HlE : 59%
(S REd)
R E b R L I A A A o 2k PFHAEFAH 43 &
(A) (B) (A/B*100)
550,367 9,391,145 5.9%

- 0.8%

ol B]n] Fof of kel A o 2k dquiH] SHE
(A) (B) (A/B*100)
59,491 7,746,803 0.8%

1-1-7. ARES A A daitoll AdE XA} AlLlade] T
= AAHY HE : 6.0%
A ALaed | AATFA A H| AR o QM) Bls
(A) (B) | (C=A+B) (D) (D C*100)
3,810,392 | 190,002 | 4,000,394 240,318 6.0%
A A 7)E
1-2. E¢FAposd= aa 71%)
(Ehol: e okgl)
25 A SAA | BARBE | BRLER EAY
= 25l 6,512,973 3,602,334 3,288,698 228,941 -607,000
A 5,160,809 3,483,068 2,264,838 19,903 -607,000
;:j O| A8 F&F = 4,914,267 2,753,316 2,157,451 3,500
7|El FEF*H 246,542 729,752 107,387 16,403  -607,000
H| = 85 1,352,164 119,266 1,023,860 209,038




1-3. FEHEA o159 = A 7%
(SHel: 24 EHR)
2 = A FHAL BAL- BE BX- FA ey
¢® FLUEH 1,585,000 1,585,000 - -
-BTO 2t M X3 gt 1,535,000 1,535,000 - -
obng £3 o PR 50,000 50,000 - -

14. AFA=H AFA= vlF
%

O YRR = : 7438%, AMZTFEA|Z= : 25.62%

a4 A 9 % A =

of 41

Al HAAE | RERAMY | oJAAE

of Akl | 9,391,145 | 6,984,824 | 2,938,443 | 3,930,042 | 116,339 2,406,321

v & 100% 74.38% 31.29% 41.85% 1.24% 25.62%

1-5. 828 B9 AAR o FARE - A HARY 24
X 2015. 1. 1. ~ 2016. 6. 30. 7|2t & SE= LA 21t
O FaF(17) : 9T %
O BRAFG1A) : AS
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1-7. A4 —E—/-‘i 2 AT JE1zds : 20144)
X K|S EE M550 2t o Xf—'?'—7f NN Ef*ﬂ O] SEot ChME EIA
1. Yuroisy
XHXN HHO}Q
AR(Y) B o L °jfi(§|;1f = (D) HEE ns
[e) =2 - =2 L
3,519,401 769.82 9190874 6,880,522 2,310,351 70,337 4684 719
2. MPEMZAat
HO/RE /MY RAXE ney  aax SER naz mzaw zus  apes mmy
1B B
1. 53| -H 42| H| & 5.40% -0.74% 2.65% -4.96% 0.73% 3.99% 5.02% 29.60%
2ARALZ|H| & 747% 2.29% 8.80% 0.45% 6.31% 747% 12.53% 40.71%
I 3. 444 H & 63.92% 69.13% 67.86% 49.32% 65.66% 67.67% 70.24% 71.64%
i!li 4242z 2H| & 26.39% 27.01% 22.79% 9.35% 18.78% 22.29% 26.49% 37.73%
o
;::ll 4-1 Az 2H| & 26.39% Al 22.69% 9.35% 18.67% 22.29% 26.49% 37.43%
g | 5.EZRPAMHE] EXHH|S 216.86% 312.74% 151.52% 27.38% 102.24% 143.77% 185.74% 259.30%
6. 27| Y EH2|H| & 42.74% 43.58% 63.53% 26.02% 39.11% 58.58% 88.11% 106.93%
7 EZALEOH|FYEOo|IU = -2.20% -1.68% -1.06% -2.81% -207% -1.12% -0.17% 0.88%
8. A | MU H| & 39.47% 36.60% 42.78% 30.89% 34.84% 39.10% 44.76% 73.54%
8-1 A MUSLE 10.45% -0.23% 16.08% 0.96% 8.33% 19.24% 22.32% 31.65%
9 A|HFM|R &8 97.47% 97.31% 97.61% 96.50% 97.28% 97.46% 97.92% 98.75%
9-1 A HNA 48 A LLE 1.0017 0.9993 1.0030 0.9989 1.0013 1.0025 1.0057 1.0069
10,2 A 3 o 2 o] & 2.15% AT 310% 092% 1.42% 192% | 345% |  7.74%
10-1 2| HhN| 2| gt =Z2+E 35.39% -2.08% 32.99% 16.63% 22.04% 36.57% 40.02% 50.83%
1AM £UH| & 087% Al 142% 0.84% 1.00% 1.13% 1.73% 2.87%
1M-1.344+Y SLE 6.96% 4.68% 6.46% -3.36% 4.22% 6.66% 9.35% 14.65%
12.M|2) £ & 'Lt atalH| & 0.24% Al 0.32% 0.10% 0.11% 0.18% 0.56% 0.75%
I 12-1. M2 U x| Fel =725 18.83% -1.76% 11.80% -4.94% 4.35% 13.64% 17.70% 28.61%
111 13.EHENE A8 3T 1.0000 1.0000 0.9999 0.9991 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
g 14.017+0| 4 Z4H|H| & 2.88% 2.53% 4.04% 1.98% 2.69% 3.20% 381% 11.24%
g 14-1 BI7H0| M AB| S U E 11.89% -0.12% 1.73% -17.38% -9.96% 1.18% 6.71% 35.23%
15. &9 EAZ2H| & 5.79% 577% 3.80% 2.68% 3.30% 3.3%% 4.04% 5.79%
15-1.2HE22 SUE -1.21% -22.84% -2.30% -51.37% -1.67% 3.60% 11.40% 30.89%
16. A2 A S A| 22| H|H| & 1.48% 1.99% 4.50% 1.48% 2.38% 3.33% 4.41% 12.94%
16-1AHEA AL Q| &2 H| SUE -16.65% -13.55% 7.62% -16.65% -9.04% 1.67% 11.94% 64.58%
17748 dZF L35 -0.0704 -0.0508 -0.0390 -0.1259 -0.0576 -0.0336 -0.0048 0.0089
18| RfO|3| AH| HZF =T 0.0711 0.0531 0.1447 0.0261 0.0632 0.1246 0.1916 0.3553
19. Q2 2Z2IH| H2F L3 0.0971 0.1511 0.1905 00971 0.1373 0.1724 0.2243 0.3332
20 3HAL=A| AHH| & 0.20% 0.19% 0.25% 0.10% 0.16% 0.19% 0.23% 0.71%
20-1 A=A AH| S24E 181% -10.22% 7.23% -9.28% -5.30% 5.16% 13.58% 40.40%
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1-8. A A A =& Feosad 2271%)
O ®ITA - 7 T&H
(91 &, %)
T % 159 (Z24h
H] A -2 o (A) 321,087,361,520
H] 2} A 69,874,748,550
Fane:] 251,212,612,970
A A A4 (B) 4,046,499,400,940
H| A - TH-E(A/A+B) 7.4
O 7| vl#A - 7HH HS
(21 &, %)
T oF ‘1549 (24) e
= A 321,087,361,520 100.0
1 | Y333 13,843,247,980 43
2 | 3EEA 2 A 1,709,472,190 0.5
3 | WS 6,388,354,890 2.0
4 | 3} 2 B3 7,021,518,650 2.2
5 | 3RS 715,710,490 0.2
6 | AL3E A 52,545,542,030 16.3
7 | ®BA 4,402,820,240 1.4
8 | TS 2,782,251,200 0.9
9 | A - F=A2NY 52,197,337,950 16.2
10 | &4 2 1% 31,966,550,930 10.0
11 | =E 2 A7 75,750,805,960 23.6
12 | #87]& 0 0
13 | =7} 17,190,596,000 53
14 | 9= 44,683,970 0.0
15 | 7} 54,528,469,040 17.1




O AlEH WA - 2 dst

T of 151 (A%h e

= A 321,087,361,520 100.0
HEA 313,909,973,570 97.8
A=A 296,119,818,800 92.2
5 WA 475,009,530 0.2
& A Al 0 0
A 2=H A 0 0
FHA 1,295,352,750 0.4
A LA 0 0
PAEARA 16,019,792,490 5.0
A ASA 0 0
Bk 0 0
E-Z A 7,177,387,950 2.2
A A A A A 7,177,385,360 2.2
AW}l S A 2,590 0.0

% WA - gRe) Fo FPAHE B
(22 9)

Ry 143D 153 (A4H 79

A2 o tist 7H 74,767,307,600 30,192,693,670  -44,574,613,930
HRle] o= QIsH H5 5ol thigh vlzA| 4,799,795,640| 33,177,459,350|  28,377,663,710
T&71% Aol A ik 7 1,086,845,890| 14,084,495,930  12,997,650,040
A D FASAARALG O] U3k A EE | 43,206,891,450 24,713,773,460| -18,493,117,990
H =53 ALo Oigk 7 13,114,334,750|  1,444,787,670|  -11,669,547,080
xS 93 7 11,153,367,000)  450,041,470| -10,703,325,530
A BAR A B A A A 25l o 3 H] 2A) 17,875,984,480, 8,568,619,150  -9,307,365,330
SR FALY] TR A4S EXo] tigk 7 | 10,434,375,800) 2,511,911,970  -7,922,463,830
2 Ak T gk vl A 5,407,927,3000 12,339,134,610,  6,931,207,310
A A7PEAd el digk 7 5,278,232,960 0 -5278,232,960
o) & 252} Sof s 74 22777,723,380 27,015,191,500  4,237,468,120
doigeol sk 7Hd 31,190,470,890 27,570,969,830  -3,619,501,060
FEl Aol tigk A4 5,232.824110| 2,354,275,350  -2,878,548,760
ArEety 2 Q) Fw S 7)) 3t A EF 2,228514,010  4,248,729,590,  2,020,215,580
=71l o sk BlhA 5,903,349,430  7,898,018,140 1,994,668,710
A 9 S AYES g A 3,911,334,440| 4,446,916,080 535,581,640
o lel st 74 11,801,465,270 12,252,954,110 451,488,840
7] E} 93,205,013,180| 107,817,389,640 14,612,376,460
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